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Đề bài
Tính tích các đơn thức sau rồi tìm bậc của đơn thức nhận được:
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Phương pháp
- Để nhân hai đơn thức, ta nhân các hệ số với nhau và nhân các phần biến với nhau.

- Bậc của đơn thức có hệ số khác không là tổng số mũ của tất cả các biến có trong đơn thức đó.

Hướng dẫn giải

a) Tích của hai đơn thức [image: image2.jpg]12 425 5
2 x*y?va £ xy



 là
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Phần biến x có số mũ là 5, biến y có số mũ là 3.

Vậy đơn thức thu được có bậc 8.

b) Tích của hai đơn thức [image: image4.jpg]- LxPyva-Zxyt



 là
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Phần biến x có số mũ là 3, biến y có số mũ là 5.

Vậy đơn thức thu được có bậc 8.
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